

KÓDEX SPRÁVANIA DODÁVATEĽOV

1. PREAMBULA

Spoločnosti AUTOCENTRUM AAA AUTO a.s. a AUTO DISKONT s.r.o. sú slovenskými podnikateľskými subjektmi, ktoré patria do skupiny AURES, podnikajúcej predovšetkým v Českej republike, Slovenskej republike, Poľskej republike, Holandskom kráľovstve, Spolkovej republike Nemecko a v Maďarsku (ďalej aj len „AURES“). Všetky spoločnosti skupiny AURES si sú vedomé svojej zodpovednosti voči ľuďom a komunitám, medzi ktorými spoločne so svojimi dodávateľmi a obchodnými partnermi pôsobia aj voči životnému prostrediu, ktoré ovplyvňujú.

Účelom tohto kódexu správania je poskytnúť usmernenia všetkým našim súčasným aj budúcim obchodným partnerom a dodávateľom, poskytovateľom služieb, subdodávateľom, konzultantom, obchodným zástupcom, distribútorom, vrátane ich zamestnancov, ich dcérskymi spoločnosťami a zamestnancom týchto dcérskych spoločností (ďalej len „**dodávateľia**“ alebo „**dodávateľ**“).

Kódex správania dodávateľov (ďalej len „**kódex**“) sa riadi Všeobecnou deklaráciou ľudských práv, zásadami globálneho paktu OSN, všeobecnými zásadami Medzinárodnej organizácie práce (MOP), ako aj hodnotami, ktoré zastávajú spoločnosti skupiny AURES a ktoré sú uvedené v jej Príručke dodržiavania predpisov a Etickom kódexe.

Od dodávateľov sa očakáva, že budú dodržiavať požiadavky tohto kódexu, ako aj všetky legislatívne a/alebo regulačné ustanovenia platné v jurisdikciách, v ktorých vykonávajú svoju obchodnú činnosť.

Vo všetkých prípadoch, ktoré nie sú osobitne opísané v tomto kódexe, musí dodávateľ konať eticky a profesionálne, dodržiavať zásady bezúhonnosti a čestnosti a dodržiavať právne predpisy, nariadenia, dohody a odvetvové normy platné na miestnej, národnej a medzinárodnej úrovni, najmä pokiaľ ide o výrobu, tvorbu cien, distribúciu predaja a bezpečnosť jeho výrobkov a/alebo služieb.

2. ZÁSADY

ŽIADNA DISKRIMINÁCIA

Dodávateľ sa musí zdržať akejkoľvek diskriminácie pri nábore, pracovných postupoch alebo podmienkach, vrátane diskriminácie v oblasti odmeňovania, výhod, postupu, disciplíny, prepúšťania alebo odchodu do dôchodku, ako aj akejkoľvek diskriminácie na základe rasy, náboženského presvedčenia, veku, národnosti, sociálneho alebo etnického pôvodu, sexuálnej orientácie, pohlavia, rodinného stavu, politických názorov, zdravotného postihnutia alebo akejkoľvek inej kategórie chránenej zákonom, ani nesmie takúto diskrimináciu tolerovať.

ŽIADNA DETSKÁ PRÁCA

Je prísne zakázané, aby dodávateľ zamestnával deti, ktoré nedosiahli zákonný vek stanovený v krajine, v ktorej vykonáva svoju činnosť. Dodávateľ musí dodržiavať ustanovenia MOP týkajúce sa zdravia, bezpečnosti a morálky mladistvých.

NÚTENÁ ALEBO POVINNÁ PRÁCA

Dodávateľ nesmie v žiadnom prípade využívať žiadnu formu nútenej, povinnej alebo nedobrovoľnej práce, podieľať sa na nej ani ju využívať. Patrí sem práca vo väzení, otroctvo, nútená práca, vojenská práca, pracovné zmluvy, ktoré pracovníci nemôžu ukončiť, alebo akákoľvek forma obchodovania s ľuďmi.

NÁTĽAK A OBŤAŽOVANIE

Dodávateľ sa bude ku každému zamestnancovi správať dôstojne a s rešpektom a nesmie používať telesné tresty, vyhrážky násilím ani iné formy fyzického, sexuálneho, psychického alebo slovného obťažovania, zlého zaobchádzania či zastrašovania.

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci zamestnancov musí byť pre dodávateľa prioritou vo všetkých významných aspektoch jeho podnikania. Dodávateľ musí aspoň dodržiavať všetky nariadenia, právne predpisy a normy platné v oblasti zdravia a bezpečnosti. Dodávateľ musí prijať vhodné opatrenia, ako sú politiky, normy, postupy, núdzové opatrenia a systémy riadenia s cieľom predchádzať chorobám z povolania a pracovným úrazom a zabezpečiť bezpečné a zdravé pracovné prostredie pre svojich zamestnancov.

ŽIADNA ODVETA

Dodávateľ nesmie tolerovať žiadne odvetné opatrenia voči zamestnancovi, ktorý v dobrej viere oznámi zlé zaobchádzanie, zastrašovanie, diskrimináciu, obťažovanie alebo akékoľvek porušenie platných právnych predpisov alebo tohto kódexu, príp. sa zúčastní na vyšetrowaní na základe takéhoto oznámenia.

ODMEŇOVANIE A PRACOVNÝ ČAS

Dodávateľ musí minimálne dodržiavať všetky platné právne predpisy a nariadenia týkajúce sa zamestnancov a pracovného času, najmä tie, ktoré sa vzťahujú na minimálnu mzdu, nadčasy, maximálny pracovný čas, hodinové sadzby a ostatné položky odmeňovania, a poskytovať povinné výhody.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Dodávateľ musí vykonávať svoju obchodnú činnosť spôsobom šetrným k životnému prostrediu a dodržiavať všetky platné právne predpisy a nariadenia v krajine výroby alebo dodávky príslušných výrobkov či služieb. Dodávateľ sa zaväzuje nepretržite minimalizovať vplyv svojho podnikania na životné prostredie.

SPRAVODLIVÁ SÚŤAŽ

Dodávateľ je povinný dodržiavať pravidlá slobodnej a čestnej hospodárskej súťaže vo všetkých obchodných vzťahoch, najmä nesmie konať v rozpore so zákonom o hospodárskej súťaži a/alebo protimonopolným zákonom. Dodávateľ sa nepodieľa na žiadnej kolúzii, dohode o určení cien alebo nečestných obchodných praktikách, ktoré porušujú platné protimonopolné zákony a zákony o hospodárskej súťaži. Dodávateľ si nevymieňa ani nezverejňuje žiadne informácie so žiadnou treťou stranou týkajúce sa plánovaného, prebiehajúceho alebo začatého obstarávania zo strany spoločnosti AURES.

Na tento účel sa dodávateľ zaväzuje dodržiavať všetky platné právne predpisy a nariadenia týkajúce sa boja proti praktikám, ktoré narušujú alebo obmedzujú hospodársku súťaž.

ZÁSADA POLITICKÝCH PRÍSPEVKOV

Dodávateľ daruje peniaze alebo poskytuje akékoľvek peňažné výhody akejkoľvek politickej strane len v rámci regulácie miestnymi (vnútroštátnymi) právnymi predpismi a v súlade s miestnymi (vnútroštátnymi) právnymi predpismi.

DODRŽIAVANIE NARIADENÍ TÝKAJÚCICH SA KONTROLY VÝVOZU

Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky platné nariadenia týkajúce sa kontroly vývozu a sankcií členských štátov Európskej únie, USA a všetkých ostatných dotknutých krajín (ďalej len „**nariadenia o kontrole vývozu**“).

ŽIADNA KORUPCIA A PREDCHÁDZANIE KONFLIKTOM ZÁUJMOV

Dodávateľ nesmie tolerovať, umožňovať ani praktizovať spreneveru, pranie špinavých peňazí, vydieranie, úplatky alebo iné formy korupcie vo svojich transakciách s vedúcimi pracovníkmi štátnej správy alebo zamestnancami či osobami v súkromnom sektore. Dodávateľ musí dodržiavať všetky platné miestne, vnútroštátne a medzinárodné právne predpisy, ako aj zásadu prijatú v rámci globálneho paktu OSN, ktorá stanovuje, že spoločnosti musia bojovať proti korupcii vo všetkých jej formách vrátane vydierania a úplatkov.

Dodávateľ bude v súvislosti so svojimi obchodnými/podnikateľskými aktivitami uplatňovať len legitímne obchodné a etické postupy; nebude priamo ani nepriamo platiť, ponúkať, dávať, sľubovať ani povoľovať akékoľvek platby akejkoľvek hodnoty tretej strane s cieľom alebo zámerom prinútiť túto tretiu stranu, aby využila svoje právomoci a pomohla dodávateľovi alebo inej tretej strane; ani neprijme žiadnu platbu alebo výhodu akéhokoľvek druhu ako podporu alebo odmenu za akýkoľvek úkon alebo príspevok, ktorý súvisí najmä s predmetom a/alebo záležitosťou vykonávanou jedným zo subjektov skupiny AURES alebo v jeho mene.

Dodávateľovi sa najmä zakazuje ponúkať ktorémukoľvek zo subjektov skupiny AURES alebo zamestnancom skupiny AURES peňažné sumy, dary, pozvania alebo iné výhody, ktoré môžu ovplyvniť súčasné alebo budúce rozhodnutia.

Dodávateľ si musí byť vedomý toho, že žiadny zamestnanec skupiny AURES nesmie ponúkať ani prijímať žiadne dary, pozvania, platby alebo iné výhody, ktoré by mohli ovplyvniť obchodné rozhodnutie alebo vyvolať dojem, že ho ovplyvňujú. To platí aj pre všetky blízke osoby zamestnanca (rodinní príslušníci, priateľ atď.).

Ak to však právne predpisy alebo platné nariadenie umožňuje, zamestnancom skupiny AURES sa môžu ponúkať dary dostatočne nízkej hodnoty, aby sa nevnímali ako pokus o podplácanie, ako sú perá, diáre, hrnčeky alebo sladkosti, pod podmienkou, že frekvencia ponúkania týchto darov nie je nadmerná alebo nevhodná, a ak tieto dary budú automaticky označené značkou/obchodnou známkou alebo iným rozlišovacím znakom špecifickým pre dodávateľa.

Dodávateľ musí takisto zabezpečiť, aby sa jeho zamestnanci vyhli akémukoľvek konfliktu medzi záujmami dodávateľa a svojimi osobnými záujmami či záujmami im blízkych osôb.

DÔVERNOSŤ, BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ÚDAJOV / DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ / OBCHODNÉHO TAJOMSTVA

Dodávateľ sa zaväzuje zachovávať dôvernosť údajov/informácií a prípadne obchodné tajomstvo, ktoré mu poskytol ktorýkoľvek zo subjektov skupiny AURES. Za dôverné informácie

a obchodné tajomstvo sa považujú okrem iného tieto informácie: hospodárske, obchodné a finančné informácie, obchodné tajomstvá a know-how, techniky, zariadenia, nástroje, metodiky, informácie o zamestnancoch, informácie o zákazníkoch, zníženie cien, odhady, plány, fotografie atď.

Dodávateľ je povinný používať všetky informácie získané od skupiny AURES (údaje/dôverné informácie/obchodné tajomstvo) len na účel, na ktorý boli zhromaždené, získané alebo sprístupnené, podľa pokynov skupiny AURES a pri dodržaní technických a organizačných bezpečnostných opatrení potrebných na ich ochranu pred stratou, zmenou, zverejnením alebo neoprávneným prístupom, resp. inou formou nezákonného spracovania.

3. POTVRDENIE DODÁVATEĽA

Dodávateľ týmto potvrdzuje, že dostal kódex a súhlasí s tým, že všetci jeho súčasní alebo budúci zamestnanci, dcérske spoločnosti a zamestnanci jeho dcérskych spoločností, ktorí obchodne spolupracujú s ktorýmkoľvek subjektom skupiny AURES, dostanú tento kódex a budú dodržiavať všetky jeho podmienky.

Dodávateľ berie na vedomie, že nedodržanie jednej alebo viacerých zásad uvedených v tomto kódexe bude znamenať podstatné porušenie povinností dodávateľa v rámci jeho obchodných/podnikateľských vzťahov so skupinou AURES, ktoré by skupinu AURES mohlo viesť k ukončeniu uvedených obchodných/podnikateľských vzťahov a prípadnému informovaniu príslušných orgánov.

Ak si je dodávateľ vedomý alebo sa stane svedkom správania niektorého zo svojich zamestnancov alebo zamestnanca skupiny AURES, ktoré by mohlo byť v rozpore so zásadami uvedenými v kódexe, berie na vedomie, že je povinný informovať tím ESG skupiny AURES na adrese: compliance@aaaauto.cz, a to takým spôsobom, aby mohli byť prijaté všetky vhodné opatrenia na zastavenie neprípustného správania, o ktorom bola príslušná spoločnosť zo skupiny AURES informovaná.

Dodávateľ tiež berie na vedomie, že jeho záväzok dodržiavať kódex v žiadnom prípade nezaväzuje žiaden zo subjektov skupiny AURES uzatvárať s dodávateľom zmluvy alebo mu zadávať objednávky.

Spoločnosť: _____

Názov: _____

Pozícia: _____

Riadne splnomocnený konateľ v mene a na účet spoločnosti

Podpis s dátumom a poznámkou „prečítané a schválené“